



ELSEVIER

Catalysis Today 40 (1998) 405



Errata

Catalysis Today, Volume 39, No. 4,

The address of one of the guest editors of this issue has been erroneously deleted from the title page. It should read as follows:

Dr. George W. Coulston
Cape Fear Plant, Dacron* Intermediates, P.O. Box
2042, Wilmington, NC 18402, USA.

Catalysis Today, Volume 40, No. 1,

The publisher regrets that the address details for one of the guest editors, Professor M.A. Abraham, were

incorrect on the title page of the issue and in the paper by Klinghoffer et al. (Catal. Today 40(1) 59–71)¹, of which Professor Abraham is the corresponding author.

On the title page and in the paper by Klinghoffer et al. the present address should read as follows: Department of Chemical and Environmental Engineering, University of Toledo, Toledo, OH 43606, USA. E-mail: mabraham@eng.utoledo.edu

In the paper by Klinghoffer et al. Professor Abraham is affiliated to the Department of Chemical Engineering, University of Tulsa, Tulsa, OK 74104, USA

¹PII of original article: S0920-5861(97)00122-3